

# 媒体曝津粤女排球迷冲突始末

### 排管中心明日将正式回应冲突事件

【回应】

#### 排管中心:14日给明确说法

徐利接受记者电话采访时说,排管中心已经就此事进行了调查了解。4月14日和15日,刚刚集中的中国女排在福建漳州训练基地有媒体公开课,排管中心将借这个机会在14日上午面对媒体作出回应,给大家一个明确的说法。

看到相关报道后,记者联系了恒大俱乐部负责媒体联络的邱爱华,询问恒大俱乐部对天津媒体有关报道的回应。邱爱华表示,目前俱乐部对此暂不评论。

### 【曝光】广东方面故意刁难引发冲突?

在4月3日进行的女排联赛总决赛广东恒大主场和天津队的比赛中,发生了涉及球迷和保安的冲突事件,比赛曾一度因此而中断。天津电视媒体11日播出了当时的一些现场画面,其中有数名身着西装的安保人员围住一名天津球迷进行殴打画面。

天津体育台《体坛新视野》节目11日对球迷冲突事件进行了回顾报道。他们的报道认为,广东方面保安的故意刁难以及组委会组织不当,是发生球迷冲突的两大原因。根据他们的说法,总决赛第三场之前天津球迷遭到广东方面的刁难,场地内天津体工大队组织的助威团在买票入座后,被现场安保人员

要求更换座位,理由是这里的位置已经被广东助威球迷提前占据。天津球迷不能接受这样的要求,于是发生争执,继而引发冲突。

在电视画面中,一名在冲突中被逼到看台边角的天津球迷被身着西装的场地安保人员从看台上拖到场内,遭到数名保安的围攻。随后,一名天津队队员冲过去试图援助这名球迷。

□据 新华社

国家体育总局排球运动管理中心主任徐利4月12日表示,排管中心将在14日的中国女排公开训练课上就全国女排联赛总决赛第三场的津粤决战球迷冲突事件对媒体作出正式回应。

### 【背景】排管中心不作为埋下隐患

在全国排球联赛赛场乃至世界排球赛场上,很少出现球迷冲突事件,因此这次津粤之战球迷冲突引起各方关注。

由恒大集团重金打造的广东恒大女排本赛季横空出世,金牌教练郎平的领军以及冯坤、汤姆和布拉科切维奇等世界级球星的加盟让她们对老牌劲旅天津女排的霸主地位形成冲击。

在全国女排联赛中,天津队主场有“魔鬼主场”之称,锣、鼓、镲和掌声齐上阵,场面十分火爆。在常规赛天津主场对恒大队的比赛中,就出现了冲突的苗头。当时,有天津球迷在恒大队休息区背后的看台上试图干扰恒大队暂停布置战术,恒大队的一名随队人员恒而将一名球迷从两米来高的看台上拽下,重重摔倒在地。此事引发天

津球迷的强烈不满,看台上有人向场内扔矿泉水瓶,甚至有恒大队员被击中。赛后,排管中心并未就此对任何一方作出处理,为后续冲突埋下隐患。

最终津粤两队会师总决赛,首场天津队主场3:0胜出。次战恒大队在主场3:2惊险逆转,在关键的决胜局出现了裁判判罚争议,使得矛盾进一步累积。最后一战,组织者未能将双方球迷分隔开来,安保措施也不够严密,结果出现了比常规赛更大规模的冲突事件。

恒大集团近两年在中国体坛掀

起波澜,先后介入排球、足球和羽毛球等项目,而且全都是投入巨资的大手笔。有人认为他们的出现能够促进各项目联赛的繁荣和发展,也有人对财大气粗的恒大集团“砸钱”上位的方式表示担忧或不满。



# 洛阳人看 洛阳手机报

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

## 精彩触手可及

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。